

## 柬埔寨居民自立支援活动启动



1 等待新学校的孩子们。2 现在的小学校。雨季时会漏雨。3 建设中的小学校。4 在附近的小河中打水的居民。5 饮用井水的BON副州知事。6 在SRI插秧的农民。7 即将收获的稻田。

日立建机在进行扫雷机开发的同时,还通过NPO法人等机构积极开展国际公益活动。

### 全面支持“NPO法人—丰硕的大地”活动

日立建机为了支援请除地雷后的当地居民的自力活动,作为国际公益活动的一环为“NPO法人—丰硕的大地”(以下称“丰硕的大地”)提供了全面支持。

“丰硕的大地”设立于2007年3月,并于当年4月在柬埔寨马德旺省的斯拉旁村开始了活动。活动范围包括农业训练、完善农业环境、完善生活环境等多方面。同时还在日本通过各种展示会及网站进行活动介绍及会员的募集活动。

为支援上述活动,日立建机在作为法人会员进行捐款的同时,还呼吁公司员工申请成为该组织会员并进行捐款。在公司的号召下,约有300名员工成为了该组织的会员,还有更多的员工进行了捐款。今后,日立建机会继续在公司内进行宣传,以进一步扩大会员数量,提供更强有力的支援。除此之外,日立建机还在公司内的自动售货机旁设置了募捐箱。

### 对斯拉旁村居民开展农业技术培训

柬埔寨是个农业国家,大部分农民都以稻米种植为生。但是,该国农业生产技术落后,农民的生活十分困苦。“丰硕的大地”与柬埔寨非政府组织CEDAC(柬埔寨农业开发研修中心)进行合作,邀请CEDAC派遣农业专家向农民们提供SRI\*(System of Rice Intensification)技术指导,以提高当地的稻米生产效率。通过SRI技术,稻米的产量比传统的直播方式有了显著提高。

\*SRI是起源于马达加斯加的一种单株水稻栽培方法。CEDAC向农民提供土壤改良和SRI的配套技术指导。

### 为斯拉旁部落开凿6口水井

斯拉旁村的斯拉旁部落生活着已经绵延了113代的约500名居民。该部落虽然有2口水井,但由于打水为重体力劳动,离水井较远的住户就只能靠河水或雨水来生活。“丰硕的大地”组织为该部落开凿了6口水井,保证了当地居民的卫生用水。

### 为斯拉旁村援建小学

目前,该村的小学只是一座仅有屋顶没有四壁的简陋屋棚,一到雨季便四处漏雨,无法上课。“丰硕的大地”目前正在为当地的孩子们建设新的小学校。

## 与员工一起为地区社会做出贡献



1 在土浦工厂前奔跑的选手。2 通过日本太鼓和笛子为选手加油。3 为选手供水和加油的场景。4 盲人选手和引导人员。

2008年4月20日,第18届霞浦马拉松暨国际盲人马拉松霞浦大赛在日本霞浦市举行。作为举办地的知名企业,日立建机已经连续3年为该大会提供了特别赞助。并且日立建机的员工也以志愿者或选手的身份积极参与了该活动。

### 20,000名参赛者的马拉松大会

霞浦马拉松大会以土浦市川口运动公园为起点和终点,途经霞浦湖畔,每年都吸引着众多的选手参赛,其规模在日本首屈一指。本届大赛共有包括240名盲人在内的20,118名选手参赛。日立建机集团派出了包括公司田径部成员在内的140名选手参加了比赛,人数超过了往年。

### 作为引导人员支援盲人选手

含集团员工、OB等在内的17名人员,为5名盲人选手提供了支援。包括在大会前天到土浦车站去迎接、大会当天将其带到赛场、大会后进行护理等各种工作。为大会的顺利开展出了一份力。

### 在土浦工厂前为选手送水加油

在赛程7km处的土浦工厂前,我们像往年一样在沿途设立了约100米的供水站,由日立建机集团

的员工们向选手提供供水服务并加以声援。今年有包括200名新员工在内的总共270名员工参加了服务和声援活动,大家穿着统一的服装,敲着太鼓、吹着笛子为选手们加油助威。

#### 高田田径部部长

“我从第1届就开始参加霞浦马拉松大会。作为在土浦本地生活、工作的人,我对这项活动拥有很深的感情。从3年前日立建机开始赞助这项活动时起,我就一直在运动员名单上,到今天身手越来越矫健。跑到工厂前的陆桥上时,看到为我们送水的志愿者们,我心里非常感动。”



#### 档案中心员工藤田

从1996年开始我每年都参加这个活动。可能是那些盲人选手们对我说的:“下次还等着你”这句话,给了我长期坚持下去的理由。我每次都能从中获得勇气和力量。”



#### 新员工今北(左)和小桥(右)

“刚开始时,我还无法正确把握向选手递水的时机等窍门,但干得时间长了慢慢就掌握了,现在我已经总结出的一套自己的经验”(今北)  
“看到那么多高龄人士也来参加比赛,我感到非常吃惊和感动。所以发自内心地为他们加油助威”(小桥)



#### 日立住友重机械建机起重机 新员工堀

“通过参加这样的活动,使刚刚走上社会的我第一次有了作为公司一员的感受。今后我还会继续参加这样的社会贡献活动”

